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Первое информационное письмо

Уважаемые коллеги!
Вавиловское общество генетиков и селекционеров (ВОГиС) при поддержке Федерального агентства научных организаций (ФАНО) проводит 4-5 августа 2016 г. на базе ФГБНУ «Научно-исследовательский институт сельского хозяйства Юго-Востока» Всероссийскую конференцию «Новые парадигмы в селекции растений на устойчивость к стрессовым факторам и качество растениеводческой продукции», посвященную обсуждению состояния исследований по селекции растений в России и их перспектив. Конференция совмещена с  Ярмаркой сортов ведущих селекционных центров Российской Федерации. 
На Конференции будут обсуждаться вопросы, имеющие первостепенное значение для развития селекции растений в Российской Федерации в условиях жесткой конкуренция со стороны зарубежных селекционно-семеноводческих фирм, использование инновационных технологий в селекции растений, в том числе, биотехнологии и генетической инженерии. 
Порядок участия в работе Конференции
Желающим принять участие в работе конференции необходимо прислать анкету-заявку до 20 мая 2016 г. по e-mail: raiser_saratov@mail.ru. 
Организационный комитет: 
д.с.-х.н. А.И. Прянишников, директор ФГБНУ «НИИСХ Юго-Востока» (Председатель); 
академик РАН И.А. Тихонович, директор ФГБНУ «ВНИИСХМ», Президент ВОГиС; 
д.с.-х.н. Е.В. Журавлева, Начальник Отдела координации деятельности учреждений в сфере растениеводства Федерального агентства научных организаций; 
д.б.н. Л.А. Эльконин, главный научный сотрудник отдела биотехнологии ФГБНУ «НИИСХ Юго-Востока», председатель Саратовского отделения ВОГиС;
д.б.н. О.И. Юдакова, профессор кафедры генетики Саратовского Госуниверситета имени Н.Г. Чернышевского;
к.с.-х.н. С.С. Деревягин, зам. директора ФГБНУ «НИИСХ Юго-Востока»;
к.с.-х.н. С.В. Лящева, Руководитель Селекцентра ФГБНУ «НИИСХ Юго-Востока»;
к.с.-х.н. И.Н. Чернева, Ученый секретарь ФГБНУ «НИИСХ Юго-Востока»;
к.б.н. А.А. Нижников, Ученый секретарь ВОГиС.
Телефоны для справок: (8452) 64-76-88; (8452) 64-77-39 
С текущей информацией по программе мероприятия можно ознакомиться на сайтах: http://arisersar.ru; www.vogis.org  
Будем благодарны за конструктивные предложения и пожелания, способствующие подготовке и успешному проведению мероприятия.
Анкета-заявка
на участие в работе научной конференции «Новые парадигмы в селекции растений на устойчивость к стрессовым факторам и качество зерна».
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